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  Тирана, 13. април - Београд не би требало да упућује изазов УНМИК-у за одржавање
слободних избора у држави Косово, као што извештавају београдски медији са састанка
владине комисије.   

Српски званичници су агресивни и категорични у свом ставу, али знају и да "подвију реп"
када наиђу на велику силу. То је толико пута до сада доказано! Познато је да знају да
буду безочни уколико увиде да нема ко да их спречава у некој њиховој намери.

  

Воља Београда је воља једне стране која би, ако би је неко питао, још 1999. године
протерала све Албанце са Косова, где би се после чула само птица кукавица. Да је неко
питао Србију, Косово ни 17. фебруара 2008. године не би прогласило независност већ
би прогласило лојалност Србији! Али, на срећу, ни 1999. године није поштована воља
Србије нити је, пак, 2008. године уважена њихова жеља.

  

Такође, да је била уважена жеља Београда, ни УНМИК не би био успостављен на
Косову и управо зато је тешко да се схвати откуд такво разумевање односно спремност
УНМИК-а да и сада, као и током свих ових година, толико много и толико пута испоштује
вољу Срба, Београда и њихових представника на Косову.

  

Зашто им се методама, које би требало да имају на располагању, не покаже и укаже да
они (Срби) треба да се помире са новом реалношћу, да се једном и заувек увере да је
Косово прогласило независност и да нема те силе која ће точак историје моћи да врати
уназад? 

  

Да нису својевремено научили пут деструкције, они сада не би тражили да организују
српске изборе на Косову, јер је УНМИК и раније био обавезан да забрани српске изборе,
али су и тада са њима флертовали као што то и данас чине.

  

Одржавање српских избора највећи је изазов не само за УНМИК, већ и за независност
Косова и зато их не би требало дозволити ни по коју цену.

  

Управо због тога Србија настоји да упути изазов УНМИК-у, али пре свега настоји да
упути изазов независности Косова, јер је сада створена нова реалност, јер је Косово и
пре 17. фебруара било одвојено од Србије, али сада су независност признале многе
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државе. 

  

Уколико би Срби успели да пробију ту границу, у том случају не би имао никаквог смисла
останак УНМИК-а на Косову нити, пак, да држи цивилне и полицијске снаге. Зашто би
држали те снаге? Да бране Србију од Косова или Косово од Србије?

  

Косово од Србије не могу да одбране УНМИК-овци уколико дозволе да се српске
ескорте, опремљене "калашњиковима" и "шкорпионима", шетају по нашим градовима и
селима. Дакле, уколико дозволе такве ескорте, а дозволили су их пре неколико дана,
тада неко из УНМИК-а настоји да провоцира Албанце и да дестабилизује нову и крхку
државу. 

  

То се веома јасно види, само што они међународни представници који желе да обављају
власт како треба не би требало да упадну у такву замку, јер ћемо их сутра оптужити за
дестабилизацију или, сачувај нас Боже, за крвопролиће.

  

Главни администратор, Рикер, требало би да подигне узбуну и да каже да никако не
може да брани границу уколико не располаже са довољно снага или, пак, да није у
стању то да уради јер нема никакву моћ. Иначе, не би било добро да се обрука уколико
дозволи да макар и једна једина ескорта из Београда дође на Косово, која ће притом да
изазива "дивљење" Албанаца.

  

Уколико нема других могу ћности, било би добро да затражи помоћ снага КФОР-а како
би српским снагама био забрањен улазак на Косово или нека Албанцима препусти
компетенције да спрече долазак Срба, опремљених "калашњиковима" и "шкорпионима". 

  

Београд не ће имати начина да пошаље своје српске "сејмене" на Косово уколико то буде
забранио УНМИК или, пак, уколико српски "сејмени" не буду дошли уз пратњу УНМИК-а. 

  

Ина че, на жалост, УНМИК је до сада, у неколико наврата одиграо двоструку улогу, да
не кажемо да је одиграо чак и прљаву игру - сви српски званичници су долазили на
Косово у пратањи УНМИК полиције и уз њихов благослов.
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Београд неће моћи да води изборну кампању уколико УНМИК законским средствима и
полицијским снагама којима располаже забрани ту кампању. Разуме се, УНМИК је још на
почетку требало да буде мање толерантан према Србији и Србима на Косову, уместо да
"рукама и ногама" настоји да настави мандат за још неки дан. УНМИК је требало да буде
мање толерантан према српским немирима и Србма који су телом и даље на Косову, али
главом у Србији.

  

Иначе, читав свет сада зна да је Косово прогласило независност и да је Косову призната
независност.

  

Српске изборе на Косову УНМИК треба да онемогући на све могуће начине, али треба
да их спрече и Албанци, јер, напокон, уколико главни администратор и остали
званичници ове међунардне управе, која за два месеца треба да напусти Косово, дакле,
уколико их они не предупреде - Албанци су ти који треба да зауставе гажење
територије своје суверене државе.

  

Уколико на УНМИК, у чијем саставу има и много службеника без државе, вере и
домовине (јер за њих само новац има смисла), уколико на њих не оставља утисак
угрожавање интегритета и достојанства једне државе, за Албанце је то животно
питање - треба да спрече српске званичнике да долазе на Косово уколико немају
одобрење владе Косова.

  

А, неће имати начина да добију такво одобрење - ако га не затраже. 

  

  

  

(Стандард – Тирана)
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